005

湖南华联瓷业股份有限公司

关于全资子公司变更法定代表人完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖南华联瓷业股份有限公司全资子公司湖南醴陵红官窑瓷业有限公司因经营需要对法定代表人进行了变更,并完成了工商变更登记备案工作,取得了由醴陵市市场监督管理局换发的《营业执照》。具体情况如下:

一、本次工商变更情况

主体	变更事项	变更前	变更后
湖南醴陵红官窑瓷 业有限公司	法定代表人	唐日晖	许君奇

二、变更后的营业执照基本信息

名称:湖南醴陵红官窑瓷业有限公司

统一社会信用代码: 914302817700948679

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 许君奇

注册资金: 2,000 万元人民币

成立日期: 2005年2月5日

住所:湖南醴陵经济开发区资谷大道旁

经营范围:工艺瓷、礼品瓷、日用瓷制造销售;陶瓷产品、模型、模具设计; 提供陶瓷装卸服务、包装服务、运输服务;陶瓷文化宣传。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、本次变更对公司的影响

上述全资子公司变更法定代表人,是基于全资子公司经营发展需要,不会导

致公司主营业务发生重大变化,不会对公司财务及经营状况产生重大影响。

四、备查资料

1、《湖南醴陵红官窑瓷业有限公司营业执照》

特此公告。

湖南华联瓷业股份有限公司 2022 年 4 月 7 日